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Proiecte culturale 

Pot aplica: persoane fizice autorizate, asociaţii, 

fundaţii, instituţii publice de cultură, societăţi 

comerciale care derulează activităţi culturale.  

Pentru: întărirea capacităţii organizaţionale a 

artiştilor şi a entităţilor culturale; încurajarea şi 

sprijinirea artiştilor aflaţi la început de carieră; 

sprijinirea creaţiei contemporane în ariile tematice 

ale artelor vizuale şi arhitecturii, ale muzicii, teatrului şi dansului; încurajarea iniţiativelor care pun 

în valoare patrimoniul cultural naţional mobil şi imobil, activităţile muzeale, patrimoniul imaterial; 

formarea profesională continuă a artiştilor, organizaţiilor şi a administratorilor culturali; educaţia şi 

dezvoltarea audienţei, intervenţia culturală pentru schimbarea mentalităţilor, diversitatea culturală. 

Valoarea sprijinului financiar: 70.000 lei. 

Termen limită pentru depunere: 15 noiembrie 2011- 15 decembrie 2011. 

Pot aplica: persoane fizice în vârstă de până la 40 

de ani sau juridice care practică activități agricole a 

căror exploataţie agricolă are o dimensiune 

economică cuprinsă între 6 şi 40 UDE. 

Pentru: construirea și/sau modernizarea clădirilor 

utilizate pentru producția agricolă, achiziționarea de 

utilaje agricole, instalații, echipamente și accesorii, 

echipamente și software specializate, achiziționarea de animale, plantarea și replantarea 

plantelor perene, achiziționarea de teren pentru activitățile agricole. 

Valoarea sprijinului financiar: 12.000 de euro pentru o exploatație agricolă cu dimensiunea 

minimă de 6 UDE, peste această dimensiune, sprijinul pentru instalare poate creşte cu 4.000 

Euro/ 1 UDE, dar nu va putea depăşi 40.000 de Euro/ exploataţie.                                                     

Termen limită pentru depunere: 28 noiembrie 2011– 13 ianuarie 2012. 

Instalarea tinerilor fermieri 
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Sprijin acordat asociațiilor europene 

care își desfășoară activitatea la nivel 

european în domeniul integrării 

europene, educației și formării 

Pot aplica: asociații europene non-profit. 

Pentru: sporirea cunoștințelor și gradului de 

conștientizare a procesului de integrare 

europeană prin educație și formare, punerea în aplicare a obiectivelor europene, și anume: 

transformarea învățării pe tot parcursul vieții și a mobilității în realitate; îmbunătățirea calității și 

eficienței educației și formării; promovarea echității, coeziunii sociale și cetățeniei active; 

sporirea creativității și inovării, inclusiv a spiritului antreprenorial, la toate nivelurile de educație 

și formare.  

Valoarea sprijinului financiar acordat: maxim 100.000 euro, maxim 75% din bugetul anual 

estimativ al asociației. 

Termen limită de depunere: 30 noiembrie 2011. 

Programul PROGRESS 

Pot aplica: autorități naționale, locale și regionale, 

servicii publice de ocupare a forței de muncă, 

institute naționale de statistică, organisme 

specializate, universități și centre de cercetare, 

asociaţii ale angajatorilor sau salariaţilor şi 

organizaţii neguvernamentale.  

Pentru: sprijinirea dezvoltării şi coordonării politicii UE în domeniile: ocuparea forţei de muncă, 

incluziunea şi protecţia socială, condiţiile de lucru, combaterea discriminării, egalitatea de gen. 

Valoarea sprijinului financiar acordat: 80% din cheltuielile eligibile 

Termen limită pentru depunere: 15 decembrie 2011. 

http://ec.europa.eu/social/main.jsp?langId=ro&catId=81
http://ec.europa.eu/social/main.jsp?langId=ro&catId=750
http://ec.europa.eu/social/main.jsp?langId=ro&catId=82
http://ec.europa.eu/justice/discrimination/index_ro.htm
http://ec.europa.eu/justice/gender-equality/index_ro.htm
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Lucrări de refacere și modernizare a 

infrastructurii de prevenire și de 

protecție împotriva inundațiilor 

Pot aplica: comune, administratorul fondului 

forestier de stat– Regia Națională a Pădurilor 

Romsilva. 

Pentru: investiții în construcții pentru refacerea 

sistemului de diguri și regularizări, corecția și amenajarea albiilor pâraielor; construirea și 

refacerea bazinelor de acumulare; investiții în rețeaua de canale, investiții în consolidarea 

terenurilor cu risc de alunecări de teren, investiții în lucrări de desecare pentru eliminarea 

excesului de apă; investiții în lucrări de corectare a torenților situate în fondul funciar agricol sau 

în fondul  forestier; reabilitarea prin investiții a unor stavilare cu rol de atenuare a viiturilor și de 

protecție a terenurilor agricole din zona respectivă și de protecție a zonelor rurale. 

Valoarea finanţării nerambursabile: maxim 1.500.000 euro, cofinanțare de 100%, valoarea 

eligibilă minimă a unui proiect fiind de 5.000 euro. 

Termen limită pentru depunere: 30 noiembrie 2011. 

Crearea Centrelor Nationale de Infor-

mare și Promovare Turistică  

Pot aplica: autorități publice locale din mediul urban. 

Pentru: construirea, modernizarea, extinderea  și 

dotarea clădirilor în care vor funcționa Centrele 

Naționale de Informare și Promovare Turistică, 

dotarea Centrelor Naționale de Informare și 

Promovare Turistică, crearea bazelor de date cu informații turistice, crearea unor web site-uri 

pentru promovarea produselor turistice.                                                                                         

Valoarea totală a proiectelor: între 170.000 lei– 630.000 lei, maxim 98%. 
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Pot aplica: Ministerul Educaţiei, Cercetării şi 

Tineretului; Agenţii, structuri subordonate sau aflate 

în coordonarea MECT şi alte entităţi publice cu 

atribuţii în domeniul îmbunătăţirii accesului la 

educaţie şi prevenirea şi corectarea fenomenului de părăsire timpurie a şcolii; inspectorate 

şcolare judeţene şi structuri afiliate/subordonate/coordonate; institute/centre de cercetare/

dezvoltare în domeniul educaţiei; ONG–uri ce activează în domeniul educaţiei, incluziunii sociale, 

îmbunătăţirii situaţiei grupurilor vulnerabile în educaţie şi conexe; unităţi de învăţământ publice şi 

private din reţeaua şcolară naţională; furnizori acreditaţi de orientare şi consiliere şcolară, publici 

şi privaţi; organizaţii sindicale şi patronate; instituţii de cult; autorităţi ale administraţiei publice lo-

cale.  

Pentru: organizarea campaniilor de creştere a gradului de conştientizare în vederea prevenirii şi 

reducerii fenomenului de părăsire timpurie a şcolii; dezvoltarea şi furnizarea serviciilor de 

orientare, consiliere şi asistenţă educaţională; reintegrarea tinerilor delincvenţi în 

educaţie;crearea şi dezvoltarea reţelelor şi parteneriatelor între şcoli, instituţii locale, servicii de 

ocupare, servicii sociale şi de sănătate, dezvoltarea activităţilor de tipul „şcoală de vară/duminică” 

şi de grădiniţă, în special pentru persoanele aparţinând grupurilor vulnerabile şi familiilor 

acestora; elaborarea cercetărilor, studiilor, analizelor şi sondajelor în domeniul părăsirii timpurii a 

şcolii, ratei scăzute de participare la educaţie şi pentru a sprijini creşterea flexibilităţii în educaţia 

de tip „a doua şansă”; sprijin pentru dezvoltarea învăţării non-formale şi informale pentru cei cu 

risc de părăsire timpurie a şcolii şi pentru cei care părăsesc timpuriu/abandonează şcoala; 

dezvoltarea şi implementarea sesiunilor de formare TIC, cursuri de limbi străine; activităţi 

inovatoare, interregionale şi transnaţionale pentru prevenirea şi corectarea părăsirii timpurii a 

şcolii. 

Valoarea finanțării nerambursabile: minim 185.000 lei, maxim  1.849.999 lei, cofinantare de 

98% pentru persoane juridice de drept public și  persoane juridice de drept privat fără scop 

patrimonial, 95% pentru persoane juridice de drept privat cu scop patrimonial. 

Termen estimativ de lansare: noiembrie-decembrie 2011. 

 

 

Prevenirea și corectarea părăsirii  

timpurii a școlii 
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Investiţii productive şi pregătirea 

pentru competiţia pe piaţă a 

întreprinderilor mici şi mijlocii 

Pot aplica: întreprinderi mici și mijlocii. 

Pentru: crearea unei noi unităţi de producţie, 

diversificarea producţiei unei unităţi existente, 

modernizarea întreprinderii, extinderea unui amplasament existent pentru creşterea capacităţii de 

producţie, echipamentele pentru protecţia mediului, reciclarea deşeurilor, tratarea apelor 

reziduale, reducerea emisiilor din atmosferă se finanţează numai în legătură cu investiţiile 

menţionate anterior, consultanta si  achizitionare de bunuri intangibile (licenta, brevete, etc). 

Valoarea finanţării acordate: maxim 1.065.000 lei; pentru întreprinderi mici: 60% -70%, pentru 

întreprinderi mijlocii: 50%-60%. 

Termen estimativ de lansare: noiembrie 2011. 

Promovarea inovării în cadrul 

întreprinderilor 

Pot aplica: microîntreprinderi, întreprinderi mici și 

mijlocii şi întreprinderi mari. 

Pentru:  dezvoltarea experimentală a unor noi 

produse, cercetare, introducerea în producţie a 

rezultatelor cercetării, producerea şi livrarea pe piaţă a unui produs nou sau îmbunătăţit. 

Valoarea finanţării nerambursabile: maxim 15 milioane de lei, iar pentru întreprinderi nou 

create maxim 3,5 milioane lei, sprijin de 60%-70% pentru întreprinderi micro și mici, 50%-60% 

pentru întreprinderi  mijlocii şi 40%-50% în cazul întreprinderilor mari, în timp ce pentru 

întreprinderile nou-create sprijinul este de 100%  în cazul în care  beneficiarul își păstrează 

dimensiunea de întreprindere mică. 

Termen limită pentru depunere: depunere continuă începând cu 11 martie 2011 până la 

epuizarea bugetului alocat. 



 

Pentru mai multe informaţii referitoare la programele de finanţare prezentate, 

Vă rugăm să ne contactaţi! 

 

Fazakas Zsuzsanna, director general 

Persoana de contact: 

Felfalusi Éva, responsabil clienți 

Târgu - Mureş, str. Alba Iulia, nr. 14 

Cluj - Napoca, str. Napoca, nr. 2-4, 

ap. 33B 

 

tel/fax: 0265 260 004, tel. 0265 261 535 

e-mail: office@euro-top.ro 

web: www.euro-top.ro 

Creșterea gradului de conștientizare a 

problemelor de dezvoltare și dezvol-

tarea educației în statele UE 

Pot aplica: entități non-profit legal constituite din 

statele membre ale UE, parteneriate cu autorități 

locale sau cu alte organizații non-profit. 

Pentru: dezvoltarea curriculumui școlar, instruirea 

profesorilor, dezvoltarea educației non-formale în școli, crearea unor asociații părinte-profesor, 

campanii de conștientizare privind problemele globale, cu mențiunea că activitățiile trebuie să se 

desfășoare în cel puțin 2 state europene. 

Valoarea finanțării nerambursabile:  între 100.000 euro– 5.000.000 euro, cofinanțare de 90%. 

Termen limită de depunere: 21 noiembrie 2011. 


